



## **В Базарном Карабулаке перед судом предстанет председателя кооператива, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам**



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя сельскохозяйственного производственного кооперативов, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, в период с февраля по май 2020 года председатель сельскохозяйственного производственного кооператива, специализирующегося на выращивании зерновых культур, не выплачивал 27 сотрудникам заработную плату и иные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

установленные законом выплаты. Общий размер задолженности составил более 880 000 рублей. При этом фактическая возможность погашения задолженности перед работниками у него имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Базарно-Карабулакского района Саратовской области.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии и полностью погасил задолженность перед сотрудниками.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1523680>